

“洛浦·七悦府”杯2020洛阳室内空间设计大赛启动

## 室内装饰设计师注意啦 2万元现金大奖等您拿



□记者 霍媛媛/文 张光辉/图

日前,“洛浦·七悦府”杯2020洛阳室内空间设计大赛在上阳宫观风殿举行发布盛典,200多名艺术、设计等行业嘉宾到场参与。

本次设计大赛由洛阳日报报业集团主办,洛阳晚报、洛阳丰盛置业有限公司联合承办。目前,大赛已进入作品征集阶段。

## 大赛融合各界力量,推进品质人居发展

伴随着改善置业时代的到来,近一两年来,洛阳人居市场上精装需求和精装产品之间的矛盾进一步凸显:一边是精装房的标准化流程,以及对成本、利润的考量,一边是购房者的个性化需求,以及对品质、品位的追求——一部分真正有需求的购房者,似乎很难买到心仪的精品精装房。与此同时,成品房政策“指挥棒”也在不断推进精装房领域精品化……

本次设计大赛便是在这样的背景之下应运而生的,希望通过公开征集、评选,找到真正走心的专业装修设计方

案,实现“好户型+好设计,加倍舒适的居住体验”,达到“1+1>2”的效果。

为此,大赛组委会邀请了一批重量级嘉宾担任活动评委,包括洛阳市美术家协会副主席兼秘书长张建京,洛阳理工学院艺术设计学院院长、教授曲红升等专家,还有在业界极具影响力的室内设计师代表。

“本次设计大赛对地产界、艺术界、设计界来说都是一件好事——发掘、发现设计新力量、新创意,共同推进洛阳品质人居发展。同时,本次设计大赛对洛阳地产行业精装水平、室内装饰行业设计水平的提升也是一次好机会。”曲红升说,评委组将本着公平、公正原则,发现好作品,评出好作品。

## 以七悦府项目为设计蓝本,为业主送福利

本次设计大赛征集将持续至8月18日,随后将进入评审、投票阶段,预计9月初进行颁奖。大赛共设置设计金奖1名、设计银奖3名、设计铜奖5名、优秀作品奖8名、最佳单项奖5名及多名网络人气奖,获奖者最高可获得2万元的现金奖励,此外还有难得的个人宣传



活动发布现场

机会等奖励。

如果您身边有亲朋热爱室内装饰设计,不妨将这个好消息传递出去,报名方式如下:

**方式一:**关注“AD建筑装饰”微信公众号,发送“姓名+联系方式”,并回复“七悦府设计大赛”,即可收到设计任务书及设计要求。

**方式二:**关注“洛浦七悦府”微信公众号,发送姓名+联系方式,并回复“七悦府设计大赛”,即可收到设计任务书及设计要求。

**方式三:**拨打 13938895914、13938836502 报名,索取设计任务书及设计要求。

值得一提的是,本次设计大赛将以

洛浦·七悦府30~34平方米、112~189平方米户型为设计蓝本,该项目的业主可免费获得大赛评选出的多样化、高品质的装修方案。

“一来,业主可以通过借鉴这些有针对性的方案,在装修时少走弯路;二来,我们也会选择优秀设计方案,以成本价选择优质装修材料、施工团队,为业主提供兼顾个性化需求的套餐式装修服务。”大赛承办方丰盛置业负责人说。

## ■ 楼盘简介

洛浦·七悦府,北临九都路,东临七一路,西临体育场,南接洛浦公园,居繁华,享繁花,是洛阳主城区难得的宜居楼盘。

景区推出半价游两园活动,45元即可畅游应天门、九洲池

## 夜游九洲,梦回唐“潮”

□记者 马硕丹

夜幕降临,华灯初上,九洲池披上了绚丽的霓裳。从今天(20日)起,“夜游九洲唐‘潮’季”活动正式启动,活动将持续至9月17日。本次活动以“唐潮毕业季”及“帐篷音乐节”为主题,使景区实景演艺、全息夜游、水幕电影等深度融合,贯穿线上线下,致力于打造洛阳暑期文化旅游活动新亮点。

高挂的灯笼宫灯、梦幻的游园场景……19日晚,身着汉服的舞者绾着传统发髻,画着复古妆容,穿梭在园区内,翩翩起舞。古风古韵的真人演艺,让游客仿佛“穿越”到另一个时空。精彩的演出,有趣的互动,引得不少现场游客拍照留念。

流光溢彩的隧道,熠熠闪光的长廊……九洲池应用3D全息投影等技术,将园区内环境、音乐、舞台艺术等通过虚实结合的方式,为游客打造出光影互动的夜游体验,使游客有身临其境之感。

唐“潮”毕业季  
晒毕业照有“礼”,系列活动异彩纷呈

又到一年毕业季,大学的时光,定格在一张张记录青春的毕业照里。来吧,快晒出你的毕业照!或搞怪,或动人,或精美……在抖音、快手任一平台,



梦幻般的游园景象(由九洲池提供)

发起#快拍九洲池最潮毕业照#、#九洲池最美毕业照#任意话题,晒毕业照或小视频,并@邂逅隋唐@你的好友或校友,即视为参赛,将有机会获得主办方提供的精美礼品一份。还有唐“潮”毕业季汇报展演、唐“潮”毕业轰趴系列活动。

“全息夜九洲”  
人在景中,景在剧中

“全息夜九洲”融入传统民乐与古典汉唐舞元素的原创类综合主题情景演出,为游客带来“沉浸式”的游园新体

验。御道宫廷礼仪演艺、九洲池实景演艺、《大理寺日志》国漫情景演绎及水幕电影……具有明确主题的故事随着投影的变换铺开开来,园中景致也成为故事中不可或缺的场景。“人在景中,景在剧中”,观者既是游客,又是剧中人,给游客带来丰富而立体的感受。

“潮嗨九洲池”  
一场仲夏夜的狂欢

精彩的活动现场、好玩的情景体验、丰富的游戏互动……一场仲夏夜的

狂欢在游客的欢呼和尖叫中拉开大幕。

数繁星、听音乐、品美食。夜八点的九洲池成了欢乐的海洋。帐篷音乐节突出帐篷、音乐等主题,融入时尚、自然、文化等元素,为市民打造亲近自然、放松心情、享受音乐、展示才情的舞台。此外,有趣、有范儿的唐“潮”公主,可将身着汉服游园,或者唐范儿潮妆、汉服妆等视频发送至抖音、快手平台,并@邂逅隋唐景区官方账号,即视为报名,报名即有机会赢取好礼。

## 优惠措施

暑期(7月20日至9月17日)活动优惠政策

## 1. 游客半价游

具体政策:景区推出半价游两园活动,45元即可畅游应天门、九洲池。

## 2. 高考学子免费游

具体政策:本届高考学子可凭借本人准考证免费畅游应天门、九洲池。

景区地址:西工区唐宫路与玻璃厂路交叉口东北角



活动详情  
扫二维码,了解